

# Zavod o – prijatelj mladih

**ZAVOD O, ZAVOD ŠKOFJELOŠKE MLADINE** je bil ustanovljen s strani Kluba škofjeloških študentov, z namenom, da se v Škofji Loki ustvari subjekt, ki bo vsem mladim omogočal lažje filtriranje v družbo starejših. Kar pomeni, da se povezuje s podjetji in mladinskimi organizacijami ter sodeluje z občinskimi in državnimi uradi.

V prvi vrsti je Zavod

O namenjen vsem mladim z ustvarjalnimi idejami oziroma idejami, kako kvalitetno preživeti prosti čas. Zadovolji lahko potrebo mladostnika po močni, strokovni, neprofitni organizaciji za mlade, ki predstavlja vir informacij in trden strokovni steber za pomoč pri izvajanjih raznovrstnih aktivnostih na področjih kulture, umetnosti, multimedije in zaposlitev.

Zato Zavod O in Klub škofjeloških študentov želita s svojimi projekti pritegniti mlade k udeleževanju pri organizaciji dogodkov (MKC Pri Rdeči Ostrigi in Grajski vitraž) oziroma k umetniškem ustvarjanju v prostorih Ateljeja Clobb. Pa tudi k izobraževanju prek multimedijskega centra Pulsar, ki se v ta namen odpira v prostorih študentskega kluba na Mestnem trgu.

Zavod O je okno v svet za mlade in gostiteljska organizacija. Kot taka daje področju mladinskega delovanja tudi mednarodni pečat. V svojih vrstah gosti študente iz drugih evropskih držav, trenutno iz Belgije in Nemčije. Daje tudi možnost, da škofjeloški študenti z minimalnimi stroški odidejo za nekaj mesecev v tujino, najpogosteje na neformalno izobraževanje.

**OSTRIGIN MARATON 2005**  
22. DECEMBER – 27. DECEMBER

**MKC PRI RDEČI OSTRIGI / ATELJE CLOBB**  
/ RAČUNALNICA KŠŠ

Koncert, disko night, dražba visoko kvalitetnega kiča, boljši sejem, delavnice, filmi, trance, namizni nogomet, the doors, reggae dub, kviz, tarok, pikado ...

[WWW.OSTRIGA.ORG](http://WWW.OSTRIGA.ORG)

[www.ostriga.org](http://www.ostriga.org)

[www.kss-loka.si/~clobb/](http://www.kss-loka.si/~clobb/)

[www.kss-loka.si](http://www.kss-loka.si)

[www.zavodo.org](http://www.zavodo.org)

[www.zamorc.org](http://www.zamorc.org)



**MLADINSKI SERVIS ZAMORC SE ZAHVALJUJE VSEM ŠTUDENTOM DOBRE VOLJE, DELOVNE ŽILICE IN PROSTOVOLINEGA DUHA IN VSEM ŽELI SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 2006!**

